

金沙滩啤酒城派对、酒吧、体育馆、游乐设施等焕新来袭，“可盐可甜”种草正当时——

潮玩金沙滩啤酒城 不一样的时尚范儿

□刘伟 兰美娜

搭乘凤凰飞舞升至27米高，可俯瞰啤酒城、远眺金沙滩。这一幕美景绝对值得写入旅行者的日记；在啤酒城的转角与金庸小说里的武陵渡口相遇，妙不可言的缘分为啤酒之行增添了些许浪漫；迎着海风打一场酣畅淋漓的室外篮球，青春范式的新思路正在重新解构啤酒城……这个夏天，金沙滩啤酒城成为潮人出场的打卡地，覆盖全年龄段，大朋友、小朋友均可在此尽情畅玩，体验不一样的时尚范儿。

梦幻岛扩容遇见最美啤酒城

今年大朋友、小朋友最爱的梦幻岛迎来翻倍扩容，让快乐加倍！新增的6组游乐设备中，有青岛首组游乐设备——哈雷机车，还有游客强烈推荐的风凰飞舞。

从北一门进入金沙滩啤酒城，梦幻岛是许多家庭、情侣必打卡的潮玩地点之一。每当夜幕降临后，海风像是刚洗完了澡一样凉爽，金沙滩啤酒城迎来迷人的夏夜。此时的梦幻岛成了欢乐的海洋，有家长带着孩子骑旋转木马，享受悠闲的亲子时光，还有情侣结伴乘坐梦幻岛过山车，尖叫声、欢笑声此起彼伏，感官的刺激让人心情放松、感情甜蜜。

凤凰飞舞、哈雷机车、激战梦幻岛、加勒比海盗、梦幻岛过山车、缤纷丛林6组游乐设施的加盟，进一步丰富了梦幻岛的游乐内容；现有的12组游乐设施可供不同年龄段的游客在

此玩耍，同步推出了100元4个、180元10个项目以及VIP充值活动等。

“印象最深刻的是凤凰飞舞，确实值得一坐，可以升到20多米的高空，能看到整个啤酒城的美景，还有不远处的金沙滩，啤酒城看上去像个童话小镇的城堡，非常美。”大学生肖蓉和朋友结伴畅游金沙滩，梦幻岛的项目更是玩了个遍，喜欢刺激和美景的她强烈推荐凤凰飞舞。

“凤凰于飞，翱翔其羽……”《诗经》里形容凤凰高飞的诗句如今正在青岛西海岸金沙滩啤酒城的上空化为现实。夜幕降临，华灯初上，最后一抹霞光隐退于地平线，天空如被墨染，化作玄青色的幕布。一道金光划破黑暗，“金凤凰”身披金光，大展双翼，凤翎飘逸，一飞冲天，在金沙滩啤酒城的上空自由翱翔。来往游客无不驻足仰望遨游天宇的“金凤凰”，仿佛置身中国古代神话之中。

据悉，每晚7:00—9:00，两只振翅的凤凰都会翱翔于金沙滩啤酒城的上空。这是今年特别为金沙滩啤酒城定制的风凰飞行器，长约7米，单边翼展可达5.5米。金沙滩啤酒城恰巧处于凤凰岛“凤凰头”的核心区域，凤凰在此翩翩起舞，别有一番情趣。

金沙滩啤酒城梦幻岛主题乐园运营经理明杰告诉记者：“凤凰飞舞运行高度可达27米，随着设备的旋转上升，游客可在不同角度将啤酒城和金沙滩的美景尽收眼底，深受游客朋友的喜爱。”

此外，金沙滩啤酒城共有3处非动力儿童游乐区，一处位于一湾倾心·爱情海湾东侧，另外两处设在凤凰里休闲美食街区。月光秋千

区、旋转攀爬网区、大型海盗船海洋主题滑梯组合……多种多样的游乐活动给孩子们带来了无限童趣。

面朝大海风栖处的诗意和远方

啤酒、咖啡、沙滩、卡丁车……在金沙滩啤酒城的东南一隅，也是凤凰之声大剧院的周边，可以满足游客关于夏日海边的所有浪漫想象。

“每年的7月，是青岛人的啤酒狂欢时刻，也是我们凤凰之声大剧院的周年庆。”青岛凤凰之声大剧院品牌经理陈欢介绍。作为青岛的一处知名文旅地标，凤凰之声大剧院和金沙滩啤酒城一同向阳而生、茁壮成长。

身为园区的一处充满文艺气息、时尚情调的打卡地，今年凤凰之声大剧院将文艺进行到底。“风陵渡口的小店有我们一直寻找的背山面海的情怀在，风陵渡口的名字是从武侠小说中来的，很多人都知道那句经典的‘风陵渡口初相遇，一见杨过误终身’，许多人是因为名字的浪漫走进这家小店的。”风陵渡口咖啡馆负责人张先生介绍，咖啡馆落户在凤凰之声大剧院周边并常态化开业，是想打造一间兼具浪漫主义与烟火气的咖啡馆，让人们来到啤酒城能找到一个地方喝咖啡、聊人生，同时推出特色咖啡饮品，例如最近刚刚上市的新品香蕉拿铁。

凤凰之声大剧院周边满是有趣的小店，今年新开张的卡丁车俱乐部海怪酒吧，通过

“卡丁车+酒吧+露台演出”的运营模式，制造专属夏日的运动音乐狂欢场，带给游客全新的休闲感受。海怪酒吧紧邻山东省最大的S1卡丁车赛场，未来这里将是卡丁车爱好者的啤酒城之家。

今年入驻凤凰之声大剧院的极简主义coffee&bar，作为青岛首家沙滩酒吧自开业以来便在各大社交平台引发打卡热潮。极简主义coffee&bar不仅推出露天电影，还将聚集优秀原创音乐人和乐队，营造沙滩轰趴的狂欢氛围。同时，极简主义酒吧也于7月22日在剧院凤尾处正式开业，增添夏日浪漫。

同时，这个夏天还是凤凰大剧院运营四周年，剧院特别推出“FUN‘四’热爱”凤凰之声四周年主题活动。大剧院精心策划的2022演出季中的多部精品剧目轮番上演：全国巡演中收获超高人气且集结国内一线音乐剧演员的“新·国风”音乐剧《南唐后主》，以及爆笑喜剧《二八八的别结婚》、亲子舞台剧《海底小纵队5：深海探秘》等，以丰富多样的演出形式为金沙滩啤酒城注入艺术元素。

运动派对全新升级“等你来战”

生命不息，运动不止。对夏日的金沙滩啤酒城来说，悦动的运动“细胞”随时可以激活。在狂欢的啤酒城图景中，总有一处是专属于运动派对的。

传球、跳跃、投篮、欢呼，在金沙滩啤酒城的篮球主题公园，室外的场地地面是清爽的

蓝色，打球之余目光所及是湛蓝的大海。这处富有青岛蓝调特色的篮球场，免费面向市民游客开放。因其得天独厚的地理条件，自问世之初便备受人们的喜爱。

酒足饭饱的游客在逛城之余，还能在篮球场一睹运动的风采，甚至可以亲自下场来一次篮球友谊赛。挥拍、跃起、回球、转体，在14号羽毛球大篷，小运动员们每一个动作如行云流水般连贯流畅，一旁的队友、家长为其呐喊助威、鼓掌喝彩。

和篮球主题公园一样，羽毛球大篷每天都在上演着体育剧，吸引着众多羽毛球爱好者来此切磋技术，为市民游客逛啤酒城提供了一种全新的体育运动“打开方式”。

据黄发集团教体公司总经理孙超群介绍，篮球主题公园紧邻非动力游乐场，是一个绝佳的赏海景加运动的区域，从2019年便投入使用，今年重新进行了翻新，为公益性开放球场，欢迎市民游客前来休闲运动。

“羽毛球馆是我们新增的业态，也是充分利用闲置空间的一个典范。”孙超群告诉笔者，目前羽毛球馆不仅接待会员，还接待游客，只要是羽毛球运动爱好者都可前来打球交友，每天都有青训的孩子在此练球，一起用运动的方式逛不一样的啤酒城。

- ① 花灯夜市
- ② 风陵渡口咖啡馆
- ③ 极简主义沙滩酒吧
- ④ 梦幻岛游乐场



蓬莱：打造“到蓬莱，来就办” 宜商三电获得电力服务新模式

□吴廷朋 周佳惠 王德刚 王英斌

今年以来，烟台市蓬莱区聚焦市场主体和人民群众从办电到用电全周期服务需求，压减办电时间、简化办电流程、降低办电成本、全面构建诉求响应迅速、需求传导顺畅、营配融合贯通、业务支撑协同、管控实时高效的机制，打造“到蓬莱，来就办”宜商三电获得电力服务新模式。

围绕“用上电”，在办电环节上做减法。“来就办、线上办”，一链服务不断线。简化办电手续，实行首接负责制，做到复杂业务“最多跑一次”，简单业务“一次都不跑”。推进办电资料电子化传递，17类用电业务“一网通办”，实现营业执照、不动产证等11类电子证照信息实时获取。打通办电业务与政务服务平台数据接口，实现营业窗口一窗受理、政务平台同步推送，做到项目规划、绿化、掘路等涉电行政审批一链办理。首创使用无人机现场勘查、线上会诊及云验收，全面提升办电效率。“三零、三省”做到位，重点项目全程办。全面落实“三零、三省”优化营商环境相关政策，160千伏及以下小微企业实现零投资，让小微企业得到真正实惠。率先成立工商企业获得电力服务中心，灵活提供重大项目集中办公、日常响应随时集结的柔性服务，快速响应和传导客户诉求。实施业扩“1+N”服务，主动对接、靠前服务黄渤海新区重点项目办电全过程，聚焦减时间、压环节、增便利，应用“线上办、一链办”。开展上门服务，及时了解现场工程进度，对客户电气接入工程进行现场指导和线上会诊及时指出问题，方便施工单位整改，验收一次性通过率达到99.6%。

围绕“用好电”，在供电服务上做加法。“有困难、马上办”，客户用上舒心电。针对物业抄表收费的自备小区电工配备力量不足、专业性不强，影响居民充电桩用电难题，蓬莱区各职能部门建立联合协调机制，适当延伸上门服务，利用掌握的负荷数据，为小区容量是否受限提供技术支持，解决充电桩上电困难和堵点问题。结合“四进大走访”建立分级走访机制，为客户画像、细分客户群体，提供差异化个性化精准服务。对企业反映强烈的难点问题，建立工作台账，坚持立行立改，以扎实的工作成效赢得客户理解和认可。“你用电，我用心”，增值服务无极限。常态化开展重点用户实时监测和远程指导，通过用电信息系统监测客户电流、功率波动情况，出现异常波动，及时联系用户了解原因，如有隐患异常立即整改。持续为客户提供能效分析等增值服务，对需要办理变压器暂停业务的多家企业实施“不见面线上办电”，为企业减少基本电费85万元，有效助力企业降低生产成本，提升客户用电满意度。结合综合能源优势，为多家企业开展用能分析，减少电费支出65万元，推广厂房屋顶光伏项目，增加企业收入150万元，助力地方中小企业纾困解难，助推蓬莱经济持续健康发展。同时，减少二氧化碳排放量，推进碳达峰碳中和战略部署有效落地。

围绕“不停电”，在停电感知上做除法。“能带不停、一停多用”用电“零感知”。积极推进配网不停电作业常态化，最大限度降低停电次数。开展带电作业134次，提高供电可靠性。通过提高电网运行控制能力、故障精准研判能力、故障恢复能力和应急处理能力，实施预算式管理，打造更加智能、更高弹性的配电网，以“全感知”电网保障“零感知”用电。开展无人机巡检，提升配网故障感知与自愈能力，实现电网检修不停电、客户用电零损失。针对重要客户，制订“一户一策”供电保障方案，为应急处置提供第一手资料。主动抢修、提前预判，打造坚强智能电网。推广网格化主动抢修，优化抢修服务资源配置，提高故障抢修效率，开展配电网运行工况全过程监测和故障智能研判，准确定位故障点。带电安装智能开关，让配电网变得更聪明，快速准确查找故障点。加大资金投入，全面消除单主变、串供、重载、设备老旧问题，继续落实配网标准化建设要求，注重抓好工程的全过程管理。截至目前，蓬莱区域供电可靠率完成99.9848%，用户平均停电时间0.58小时，同比缩短0.52小时。



选择济南 共赢未来！

黄河流域优秀大学生就业创业“泉城行”训练营开营

□赵清华 潘世金 孔令茹 王鑫 王帅

为更好地推介济南，宣传济南，进一步提升济南的知名度、美誉度，吸引更多的优秀人才选择济南就业创业，7月27日上午，“选择济南 共赢未来”2022年黄河流域优秀大学生就业创业“泉城行”训练营开营仪式在济南举行。来自黄河流域15所重点高校的百名优秀学子齐聚泉城，开启为期一周的泉城之旅。

开营式上，济南市委组织部负责人向参加活动的百名大学生介绍了济南十大优势以及青年人才政策，发出了留在济南就业创业的“邀约”。“青年是一座城市发展的未来与希望。今天的济南，市域总面积超过1万平方公里，常住人口过1000万，经济总量达到1.1万亿元，入选高校毕业生就业首选十大城市之列。通过多年积累，济南已经具备了助力青年人才就业创业的十大优势。济南正处于发展的最好时代，潜力无限，机会无限。在此诚挚向同学们发出邀请，选择济南，共赢未来！”济南市委组织部负责人表示，济南将用好“人才政策双30条”，大力推进“海右菁英”青年人才工程，向同学们提供涵盖求职补贴、技能培训、产学研对接、专题招聘等全方位的“政策红包”，助力大家书写灿烂的“后浪”故事。

济南市政府相关负责人向来自西北农林科技大学的训练营员代表王本业授予营旗。“举办2022年黄河流域优秀大学生就业创业‘泉城行’训练营意义非凡，是深入贯彻落实山东省第十二次党代会精神，推进新形势下协同育人、汇聚英才的重要举措，是大力推动校地融合互促，助力山东和济南高质量发展的生动实践。”山东大学相关负责人在致辞中表示，本次活动是一座名城的相遇，是一次优秀学子开启精彩人生的预热之旅，希望同学们珍惜这难得的一周泉城之旅，用心感知济南的文化脉动，近距离感受济南的蝶变崛起，亲身体验济南的美好前景，进而坚定选择济南作为立身之所、成功之地、幸福之家。

举办“泉城行”训练营活动，是贯彻落实济南市委、市政府加快建设黄河流域中心城市，推进新时代社会主义现代化强省会建设，增创省高质量发展新优势，吸引更多优秀人才来济就业创业的一项具体举措。2018年，“泉城行”系列活动开展以来，得到国内知名高校的大力支持，吸引了众多优秀大学生的密切关注。今年，来自山东大学、兰州大学、四川大学、电子科技大学、西北农林科技大学、中国海洋大学等黄河流域知名高校的100名同学入选训练营，专业背景涵盖软件工程、电子信息、工程管理、化学、医学等60多个专业，生源地覆盖山东、山西、陕西、河北、江苏、安徽、河南、宁夏等16个省份。

兰州大学优秀毕业生曹平、来自山东大学的营员代表孙晓慧分享了自己在济南求学、工作、生活的经历。据了解，“选择济南 共赢未来”2022年黄河流域优秀大学生就业创业“泉城行”训练营活动由中共济南市

委、济南市人民政府指导，济南市人力资源和社会保障局主办。为让优秀青年学子能全方位感受这座城市的蓬勃生机和现代魅力，济南市人社局从市情和济南独特优势出发，立足大学生就业创业需求，对本次“泉城行”训练营活动七天六晚的行程进行了精心细致的安排设计。

百名优秀大学生齐聚黄河之畔、古韵济南，围绕济南“东强西兴北起中优南美”的规划，走进大明湖、省会大剧院，一起感受泉城的山水人文，了解泉城的人才政策和优势产业；走进中国重汽、浪潮集团、齐鲁制药等企业观摩，与50多家企业HR面对面交流，了解济南市重点企业和产业园区发展状况及人才需求；走进济南新旧动能转换起步区，了解济南的强省会战略；走进三涧溪村，感受新农村农村建设；参与就业创业指导课，现场模拟创业实训等活动……营员们与同袍交流，向前贤求教，在济南寻觅未来的无限可能。



“泉城行”训练营开营式现场



“泉城行”训练营营员在认真聆听